

讲述社区故事,请拨本报热线 67659999
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



邻里相处得好 天天都是邻居节

郑州晚报
走进

紫荆阳光地带社区

精彩,小观众打吊瓶看表演 实惠,抽奖还送世博会门票



一位正在输液的小朋友让姐姐托着输液瓶,在现场观看精彩的节目。



小朋友在参与互动游戏。

【发行篇】

晚报讲述郑州故事

红马甲、红条幅,晚报的发行人个个热情洋溢,细致地介绍着《郑州晚报》的栏目,还免费赠阅当日晚报,很多市民在酣畅地阅读中动了心。

“这是我们郑州人自己的报纸,讲述着我们身边的故事。像咱的‘都来拍拍’、‘换客大会’、‘谈情说案’、‘生活秀’等栏目,都非常贴近生活。”发行人小刘认真地说。

“两三个小时,至少订出去了上百份。”发行人兴奋地说,希望更多的市民能了解《郑州晚报》,喜欢《郑州晚报》。

订全年有大奖相送

凡是现场订全年《郑州晚报》的用户,除获得相应礼品外,还可凭开具发票号参与当日的抽大奖环节。

最后获奖结果

- 一等奖 1名: 7CW00033372;
- 二等奖 5名: 7CW00043408、7CW00048211、7CW00036709、7CW00036552、7CW00040844;
- 三等奖 30名: 7CW00026098、7CW00056334、7CW00024322、7CW00056523、7CW00020700、7CW00034876、7CW00039435、7CW00036258、7CW00064545、7CW00036372、7CW00042111、7CW00024432、7CW00050672、7CW00038553、7CW00023357、7CW00049135、7CW00030902、7CW00020438、7CW00033497、7CW00028184、7CW00043779、7CW00061776、7CW00035328、7CW00041317、7CW00043467、7CW00045079、7CW00040477、7CW00047917、7CW00058116、7CW00024409。



郑州市骨科医院的专家现场向居民传授防肩颈颈椎病的运动操。

演节目、抽大奖、送服务、促发行……23日,《郑州晚报》进社区活动走进位于紫荆山路与二里岗南街交叉口附近的紫荆阳光地带社区。活动现场热火朝天,在社区居民的积极参与下,互动环节精彩纷呈。

晚报记者 李丽君 汪永森 黄盈 见习记者 鲁慧 柴琳琳 实习生 蔺洋 赵柳影/文 周雨/图

小观众打吊瓶看表演

当日下午3时许,表演序幕拉开,紫荆阳光地带广场上响起了欢快的乐曲声。

新爱婴早教的年轻老师们,身着鲜亮的黄色帽衫,伴着音乐跳起健身操,场边的小观众也跟着音乐扭动起来,纷纷蹭上舞台来“抢镜”。

“I'm Eric, I'm six!”新东方少儿英语的4位小朋友在现场争秀英文,引得台下的一位小朋友也跃跃欲试,自告奋勇上台表演儿歌《小老鼠打电话》,虽然年龄小吐字还不清晰,却赢来台下阵阵掌声,他害羞地跑下台钻进妈妈怀中,母子俩都乐开了花。

歌声、乐声、笑声还引来了一位特殊的小观众,3岁的小龙感冒打着吊瓶却不愿回家,近2小时的表演,小龙的姐姐一直高高举着吊瓶,陪小龙看表演。

在节目表演的同时,开心大挑战让忙碌了一周的居民们放松了心情。

两位低调的男士在“会飞的扫帚”环节露了把脸,“10、9、8、7……”在观众们整齐的倒计时声中,他们秀了一把平衡技艺,轻轻松松地挑战成功。

游戏“吹乒乓球”难住了小观众,在一定时间内,要把放置在6个啤酒瓶上的乒乓球吹入前面盛着水的小碗中可不是易事。一位看似柔弱的小姑娘有了零的突破,小选手们愈战愈勇,获得了阵阵叫好声。

忠实粉丝获世博门票

有奖竞猜活动更是引来观众争相参与,晚报创刊时间、订报热线号码、晚报办公地址……这些问题都难不住观众。

“我家可是晚报的忠实粉丝,七八年来一直都订《郑州晚报》。”一位答对题的市民骄傲地说。“晚报直接送到了家门口,还有大礼包,我肯定不会错过。”胡大姐抱着订晚报获赠的礼品,高兴地说。在最后的抽大奖环节,主持人采用了现场叫号的方式,3次被叫不到者只好与大奖失之交臂。“哈哈!我中了我中了!”胡大姐高举着手中的票号冲上前来。

“天啊!我真的能去看世博喽!”胡大姐挥动着两张门票告诉记者,她会一直做晚报的忠实粉丝。

专家示范颈椎保健操

在活动现场,郑州市骨科医院的专家团也相当受欢迎。

“我颈椎老是不舒服,疼起来特别难忍,已经四五年了。”家住城东路的女士今年50多岁,因为长期从事文字工作,落下了颈椎病。

参加工作不久的赵女士也深受颈椎病的折磨,“工作离不开电脑,现在上网超过2个小时,右肩膀就会酸痛”。

骨科医院颈腰科副主任赵明宇说,颈椎病已成为一种常见的职业病,严重的话,必须到正规医院进行针灸或按摩治疗。他还在现场示范了几招简单有效的颈椎保健操。“两手十指交叉放在脑后,头使劲向后顶自己的手,保持3到5秒后松开,重复做15次。”

六旬理发师免费服务

一个板凳,一个工具箱,从事理发工作37年的赵新举利落地挥动理发剪,在现场为市民免费理发。

“我的手艺是我姥爷那儿得到的真传。”赵新举笑呵呵地说,他早就来到活动现场,传统的理发手法深得老年人的喜爱。

“这样的活动才是为老百姓做实事!”刚理完发的小区居民刘女士高兴得连连点头。

“我的头发理得好看吗?”7岁的李欢理完发瞅着自己帅气的模样,拉着妈妈的手腼腆地笑了。

不到3个小时,就有20多位市民享受了免费理发服务。虽然已年过六旬,但赵新举一点都不觉得累,“只要大家满意,我就高兴”。

【文艺篇】

【服务篇】